

我市国庆假期消费市场繁荣活跃

本报讯(记者 孙鸿)10月1日,我市街头巷尾弥漫着浓厚的节日氛围。市民们纷纷走出家门,涌向商场、超市、餐饮店以及旅游景点等消费场所,展现了高涨的消费热情,共同庆祝这个属于全体中国人的重要节日。

在我国的各大购物中心和商业街,市民们络绎不绝,商场内人头攒动。他们或是挑选着时尚服饰,或是浏览着家居用品,或是挑选着心仪的电子产品,每个人的脸上都洋溢着节日的喜悦。商家们也不遗余力地推出各种促销活动,打折、满减、赠品等优惠措施层出不穷,让市民们在享受购物乐趣的同时,也能享受到实实在在的优惠。

在餐饮市场方面,我市的各大餐厅、酒店同样迎来了火爆的消费场面。市民们纷纷选择到餐厅品尝美食,与

家人、朋友共度佳节。不少热门餐厅甚至出现了排队等候就餐的情况。此外,我市的乡村旅游也备受市民青睐,许多家庭选择到周边的农家乐、度假村等地方度假休闲,享受乡村的宁静与美丽。

与此同时,我市的旅游景点也迎来了大量游客。寿县古城、八公山、龙湖公园、焦岗湖等热门景区成为了市民们打卡拍照的热门地点。他们在这里欣赏美景、品尝美食、感受文化,享受着国庆佳节带来的轻松与快乐。

除了传统购物和餐饮消费外,淮南市民还积极参与各种文化娱乐、体育健身等新兴消费活动。他们走进电影院观看最新上映的电影,到健身房锻炼身体,或是在KTV里尽情欢唱,享受着不同的消费体验带来的乐趣。

楚韵悠长 国庆假期寿县古城“客如潮”



古城游客如潮

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)今年国庆假期,寿县古城文旅再次火爆“出圈”,游客络绎不绝,开启“人从众”模式。

国庆假期,寿县以文塑旅、以旅彰文,重点推出了“在寿县古城看见中国的美”文旅活动,该活动涵盖沉浸式演艺、夜游、展览展示、交响乐、黄梅戏专场演出、文旅文博推介、国潮戏剧周、楚文化艺术嘉年华等项目,吸引众多游客,让人流连忘返。

来自滁州的游客曹先生介绍,今年国庆假期他带着家人在淮南进行了深度旅游,寿县古城、八公山景区等都逛了一遍,特别是寿县古城更是“硬控”了他两天。“白天的古城墙和夜晚的古城墙,我们都打卡了一遍,报恩寺、安徽楚文化博物馆、孔庙等景点我们也都去了,总体感觉是这里文化深厚、旅游资源丰富,美食美景更是值得再来。”曹先生感慨地说。

焦岗湖首届文旅节暨第四届淮南牛肉汤文化节举行

本报讯(记者 张明星 摄影报道)10月1日上午,为期一个月的焦岗湖首届文旅节暨第四届淮南牛肉汤文化节在焦岗湖影视城正式开幕。

此次活动由市工商联、毛集实验区管委会主办,以“情满淮南 艺耀焦岗”为主题,旨在通过一系列丰富多彩的活动,深入挖掘焦岗湖的自然景观与人文底蕴,同时弘扬淮南牛肉汤这一地方特色美食文化,促进文旅融合,推动地方经济繁荣。

据悉,活动贯穿整个10月份。文旅节期间,多场文艺演出、非遗展示、美食展销等活动将轮番上场,让来自全国各地的游客在享受视觉与味觉双重盛宴的同时,深刻感受淮南独特的文化魅力。第四届淮南

牛肉汤文化节活动精彩纷呈,将通过举办牛肉汤制作技艺展示、品鉴大赛、招商推介会、高端论坛等活动,进一步推广淮南牛肉汤品牌,打造淮南牛肉汤美食消费新场景,把美食和音乐、影视相结合,提升淮南美食的知名度和影响力。

焦岗湖作为淮南市和皖北地区的重要旅游资源,以其优美的自然风光和丰富的文化底蕴吸引了众多游客前来观光旅游。此次文旅节的举办,不仅是对焦岗湖旅游资源的进一步开发和利用,更是将以此次文旅节、牛肉汤文化节为契机,进一步推动文化旅游产业与农业、商业等相关产业的深度融合,打造具有地方特色的文化旅游品牌,为淮南经济社会发展注入新的活力。



琳琅满目的本地特色文旅产品

安徽省自律机制淮南市工作组提醒您:

面对汇率波动,企业应树立以“保值”而非“增值”为核心的汇率风险管理目标。汇率避险产品可以帮助企业规避汇率风险。

诚信兴商宣传月